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Tisztelt Polgármester Úr! 

Tisztelt Képviselőtestületi tagok! 

 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság 2025. évi célkitűzéseinek megvalósulásai 

 

 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság a 2025. évi szakmai tevékenységét, a feladatok végrehajtását 

minden szakterületen magas színvonal jellemezte. A jól megválasztott stratégia következetes 

végrehajtása, a napi szintű, műveleti irányítás és fegyelmezett, koncepciókkal átszőtt 

munkavégzés eredményeként a Rendőrkapitányság szakmai eredményei az országos átlag 

felettiek, kiegyensúlyozott, egyenletes munka folyik a szervezeti egységeknél.  

A korábban garantált közbiztonság érdemben nem változott, a járásban az általános bűnügyi 

helyzet, a közrend, közbiztonság megítélése az országos mutatóknál kedvezőbb, a kistérség 

közlekedésbiztonsági helyzete stabil, hosszú idő óta kiegyensúlyozott, a lakosság szubjektív 

biztonságérzete – a visszajelzések alapján – jó képet mutat.  

A jelentős tárgyi súlyú bűnözés a járás területére nem jellemző, a lakosság biztonságérzetére 

jelentősen negatívan ható bűncselekmények nem történtek az elmúlt évben.  

 

Az önkormányzatokkal a kapitányság kapcsolata kiváló, munkakapcsolatunk kiegyensúlyozott.  

Kiemelést érdemel a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum, valamint a Járási Közbiztonsági 

Egyeztető Fórumon működésének közbiztonságra, bűnmegelőzésre gyakorolt pozitív hatása, 

amely fórumokban az önkormányzat is aktív szerepet vállal.  

 

Az elmúlt évet sommázva értékelve kijelenthető, hogy az Önkormányzatok, társszervek 

hatékonyan együttműködésével - a helyi lakosok támogatását élvezve - a meghatározott 

feladatokat, célkitűzéseket maradéktalanul teljesítette a Dombóvári Rendőrkapitányság. 

 

Tisztelt képviselő testület! 

 

A Tolna Vármegyei Rendőrfőkapitányság vezetése, a Dombóvári Rendőrkapitányság személyi 

állománya, és a magam nevében köszönetemet fejezem ki Dombóvár Város, 

Önkormányzatának a munkánk támogatásáért, egész éves kiváló együttműködésért. 

 

Kérem a képviselőtestületet, hogy beszámolót tűzzék napirendre, annak időpontjáról 

szíveskedjenek tájékoztatni.  

 

Tisztelettel: 

 

Dr. Bognár Szilveszter r. ezredes 

rendőrségi főtanácsos 

kapitányságvezető  
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I. A város közbiztonsági helyzetének értékelés 
 
 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, 

nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága 

 

1.1 A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A regisztrált bűncselekmények száma Dombóvár város területén gyakorlatilag nem változott. 

A 2024. évi 404-ről, 2025. évre 403-ra csökkent.  

 

1.2 A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A város területén 2025. évben a regisztrált bűncselekmények közül közterületen 114 db-ot 

követtek el, mely az előző évi 134 db-hoz képest 14,93 %-os csökkenést eredményezett.  

 

1.3 A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása 

(bűnügyi fertőzöttség) 

 

A 100.000 lakosra levetített regisztrált bűncselekmények aránya 2024. évben mért 1994,8 

értékről, a 2025. évben 2309,5. értékre emelkedett.  
 

1.4 A város területén a regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának 

alakulása (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján) 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények vonatkozásában megállapítható, hogy emberölés 2025. 

évben sem történt a járásban. A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekményt 2025. évben 3 

esetben regisztráltunk, az előző évi 2 esettel szemben. 

A testi sértések száma a befejezett ügyeket tekintve a 2024. évi 28-ról 2025. évben 26 esetre 

csökkent, melyekből a befejezett súlyos testi sértések száma 8-ról 5-re csökkent. A lezárt 

ügyeket tekintve kiskorú veszélyeztetése bűncselekményt 2025.- évben nem rögzítettünk, 

szemben a 2024. évi 1 esettel. A város területén elkövetett garázdaságok száma a 2024. évben 

regisztrált 46 esetről 2025. évben jelentősen 32 esetre csökkent.  

Önbíráskodás bűncselekménye, és személygépkocsi lopás, valamint zárt gépjármű feltörése 

okán 2025. évben nem került sor nyomozás lefolytatására.  

A lopások számában is komoly csökkenés volt tapasztalható, 2024.-ben 102 ilyen 

bűncselekmény történt, az értékelt időszakban pedig mindössze 78 ilyen vagyon elleni 

bűncselekményt azonosítottunk.  

A lakásbetörések számában, a befejezett eljárások tekintetében a város területén 2024. évben 7 

bűncselekmény történt, míg 2025. évben, ezen bűncselekmények száma a duplájára (14 db.) 

emelkedett.  

Rablás bűntett elkövetésében csökkenést regisztráltunk. Míg 2024. évben 2 esetben jártunk el, 

2025. évben nem folytattunk rablás miatt eljárást.   

A lezárt ügyeket érintően 2024. éven egy esetben történt kifosztás a városban, 2025.-ben pedig 

3 eljárást is folytattunk. Zsarolási tényállás vonatkozásában nem kellett intézkednünk a korábbi 

1 esettel szemben. 

A befejezett ügyek száma a rongálások tekintetében 2024. évben regisztrált 14 esetről 2025. 

évben 11 esetre csökkent. 

Jármű önkényes elvétele miatt a 2024. évben lefolytatott 2 eljárás 2025. éven 4 eljárásra 

emelkedett. 
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1.5 A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 

szöveges értékelése (kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált esetben 

bűncselekmények alapján) 

 

Kapitányságunk illetékességi területén új elkövetési módszerek nem jelentek meg a 2025-ös 

évben. Az internet felhasználásával elkövetetett csalások vonatkozásában megfigyelhető volt, 

hogy az elkövetők finomítottak a legendákon, illetve figyelemmel kísérik a bűnüldözés 

strukturálódását és több esetben olyan történetet adnak elő, ahol a rendőrségre (kíberbűnözés 

elleni szervre) hivatkozással, vagy bankbiztonsági szakembernek kiadva magukat követik el a 

bűncselekményeket. E csalások nagy részénél továbbra is konspirálnak az elkövetők, 

„maszkolt” hívószámokat használnak, illetve nem saját névre nyitott bankszámlákra utalnak 

vagy oda kérik az utalásokat. Megfigyelhető volt, hogy az így megszerzett adatokat jellemzően 

külföldi vásárlások során használják fel.  

 

1.6 Esetlegesen a területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt 

érdeklődést kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot 

nem tartalmazó – nyilvános információk rövid összefoglalása (elsősorban abban 

az esetben, ha ezt az ismertetett bűncselekmény helyi közbiztonságra gyakorolt 

kiemelt hatása indokolja) 

 

Kapitányságunk a Btk. 311. szakaszába ütköző és a 310. szakasz (2) bekezdése szerint minősülő 

közfeladatot ellátó személy elleni erőszak miatt hivatalból folytat eljárást, mivel 2025. 

december 27 – én 08.00 óra körüli időben a Dombóvári Szent Lukács Egészségügyi Kht. 

ügyeleti helyiségében K. G. dombóvári lakos oly módon kényszerítette ki az ügyeletes orvostól, 

hogy részére az édesanyja nevére felírt receptet adjon át, hogy a nála lévő késsel megfenyegette. 

Az esetnek az orvos mellett dolgozó asszisztensnő is tanúja volt. A gyanúsított kihallgatása 

megtörtént, őrizetbe vételéről intézkedtünk, melynek nyomán letartóztatását is elrendelték. 

Tekintettel az elkövetés körülményeire, a cselekmény a lakosság szubjektív biztonságérzetének 

befolyásolására messzemenően alkalmas.  

 

2025. november 4. napján K. B. dombóvári lakos tettenérésére és elfogására került sor, aki 

kábítószerterjesztő típusú magatartással vált megalapozottan gyanúsíthatóvá. Autójában és 

lakásán nagy mennyiségű kábítószergyanús anyag, illetve annak terjesztéséhez használatos 

eszközök kerültek lefoglalásra. Klientúrájának feldolgozása során, abban több, helyi kötődésű 

személy is hatóságunk látókörébe került. Letartóztatása irányában sikeresen intézkedtünk. 

Elfogásának ténye a dombóváriak körében tetemes visszhanggal járt, mely a lakosság DELTA 

programba vetett bizalmát egyértelműen fokozta.  
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2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján) 

 

2.1 A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

 

Az összes regisztrált bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója 88,5 %-ről 90,6 %-ra 

emelkedett.  

 

2.2 A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatója 

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 95,1 %-ről a 

2025. évben 99 %-re emelkedett. 

 
2.3 A helyi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

 

A testi sértés nyomozáseredményességi mutatója a 2024. évi 95 %-ról 100 %-ra, ezen belül a 

súlyos testi sértés nyomozáseredményességi mutatója pedig 92,9 %.-ról szintén 100 %-ra 

emelkedett. 

Kiskorú veszélyeztetése miatt nem folytattunk eljárást.  

Garázdaság nyomozáseredményességi mutatója ugyancsak 100 % lett, egyezően a 2024. évivel.  

Az önbíráskodás miatt nem folytattunk nyomozást. A kábítószerekkel kapcsolatos 

bűncselekmények terjesztői magatartások tekintetében a nyomozáseredményességi mutató 

2025. évben szintén 100 %. 

A befejezett ügyek vonatkozásában a lopás bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 2024. évi 81,5 %-ról 85,7 %-ra növekedett. 

A lakásbetörés nyomozáseredményességi mutatója 92,9%-ról a 2025. évben 94,7 %-ra 

emelkedett. A személygépkocsi lopás, és a zárt gépjármű-feltörés miatt szintén nem folytattunk 

nyomozást. 

A jelentős tárgyi súlyú vagyon elleni bűncselekmények közül rablás és zsarolás miatt nem 

folytattunk nyomozást, míg a kifosztás miatt folytatott eljárások nyomozáseredményességi 

mutatója 100% volt. 

Rongálás nyomozáseredményességi mutatója 2024. évi 84,2 %-ról 87,5 %-ra emelkedett. A 

csalás nyomozáseredményességi mutatója 2024. évi 96,6 %-ról 2025. évben 86,1 %-ra 

csökkent. 

Jármű önkényes elvételének nyomozáseredményességi mutatója mindkét évben 100 % volt. 

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

2025. évben az előző évivel közel azonos számú, 265 szabálysértési előkészítő eljárás indult 

(2024. évben 262 eljárás), melyek között 140 tulajdon elleni szabálysértés volt. A tulajdon 

elleni szabálysértések számában 8,5 %-os csökkenés figyelhető meg a 2024. évben regisztrált 

153 eljáráshoz képest. 

A tulajdon elleni szabálysértések köréből 91 db indult lopás miatt, melyből 37 db. bolti lopás 

volt és 54 db. egyéb lopás. Egyéb tulajdon elleni szabálysértés miatt pedig 49 esetben indult 

előkészítő eljárás, melyből 30 db. ügy indult szándékos rongálás, 3 db. ügy jogtalan elsajátítás, 

12 db. ügy csalás, 1 db. eljárás sikkasztás, szintén 1 db. ügy pénzmosás, és további 2 db. nem 

gépi meghajtású jármű jogtalan használata miatt. 

2025. évben a tulajdon elleni szabálysértések eredményességi mutatója 75,34 % volt, ami 

12,84 százalékponttal magasabb, mint a 2024. évi 62,5 %. 

A lopások (bolti lopás nélkül) felderítési mutatója 2025. évben 57,69 % -ről 60,87 %-ra, míg a 

bolti lopások felderítési mutatója a 2024. évi 84,62 %-ről 100 %-ra emelkedett. 
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A szabálysértés elkövetése miatt gyorsított eljárásban történt bíróság elé állítások száma a 2024. 

évi 29 -ről a 2025. évben 27-re változott.    

Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt helyszíni bírság kiszabására nem került sor.  

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése. 
 

4.1 A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások. 

változások. 

 

A Kapitányság illetékességi területén 2025-ben összesen 23 személyi sérüléssel járó közúti 

közlekedési baleset történt, ami 30,4 %-os csökkenés az előző évi 33-al szemben.  Halálos 

eredménnyel végződő közúti közlekedési baleset nem történt az elmúlt évben. Súlyos sérüléssel 

járó 11 eset (47,82 %), és könnyű sérüléssel járó 12 eset (52,17 %) 

Az összesített adatok szerint a tavalyi évben összesen 41 személy sérült meg a balesetekben, 

ebből 15 fő súlyos, és 26 fő könnyű sérülést szenvedett el.  

Az anyagi káros közlekedési balesetek száma 2025-ben 157-ről 147-re csökkent az előző évhez 

képest. Ezen balesetek közül 12 esetben vadon élő állattal történő ütközés miatt kellett 

intézkednünk. 2024-ben 15 vadelütés történt. 

Az elmúlt évben ittas személy nem okozott közlekedési balesetet, szemben a 2024. évi 2 esettel, 

amelyből az egyik eset halálos kimenetelű volt.  

 

4.2 A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések 

visszaszorítása érdekében folytatott tevékenység, a kiemelt intézkedések (a 

sebességtúllépés, az elsőbbség meg nem adása, az irányváltoztatási szabályok 

meg nem tartása, és a passzív biztonsági eszközök használatának elmulasztása 

miatti intézkedések, valamint a közúti gépi meghajtású járművet vezetőkkel 

szembeni pozitív eredményű ittasság ellenőrzések számának) százalékos 

megoszlása  

 

2025-ben bekövetkezett személyi sérüléses balesetekhez a nem megfelelő sebesség választása 

(6 eset); az előzési szabály megsértése (3 eset); az elsőbbségi szabály megsértése (9 eset); a 

haladás és bekanyarodás szabályainak megszegése (5 eset) vezetett. 

A balesetek részletes elemzése alapján megállapítható, hogy az esetek 91,3 %-ában, vagyis 21 

esetben, a személygépkocsit vezetők voltak a balesetek okozói.  

Emellett segédmotoros kerékpárral közlekedő személy hibájából 1 esetben, mikromobilitási 

eszközzel történő szabálytalanság miatt szintén 1 esetben történt baleset, ugyanakkor gyalogos 

személy nem okozott közlekedési baleset az elmúlt évben sem.  

 

A sebesség nem megfelelő megválasztása miatti balesetek számának csökkentése érdekében 

2025-ben átlagban napi 6 órát üzemeltettük a sebességmérő berendezést, mely során mintegy 

650 esetben rögzítettünk gyorshajtást. 

Elsőbbség meg nem adása miatti 126 esetben, a haladásra és bekanyarodásra vonatkozó 

szabályok megsértése miatt 64 esetben intézkedtünk.  

Közigazgatási eljárás lefolytatására összesen 964 esetben került sor, amelyből 674 esetben 

biztonsági öv használatának elmulasztása miatt kellett intézkedni a kollégáknak.  

Az elmúlt évben ittasság ellenőrzésére 24.163 alkalommal került sor, amelyek során 119 

esetben mutattak pozitív értéket az ellenőrzések.  

A 2025. évben 370 alkalommal hajtottunk végre fokozott közlekedésrendészeti ellenőrzést, 

1189 fő rendőr bevonásával 4798 órában, mely során 20188 db. intézkedést foganatosítottunk.  
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5. Az illegális migráció helyzete (jellemző kategóriák; trendek; módszerek; a 

visszaszorítás érdekében tett intézkedések)  

 

2025. év januártól júniusig az illegális migráció visszaszorítása érdekében naponta 2 

alkalommal 1-1 órában, majd 2025. júniusától heti 3 napon, naponta 2 alkalommal 1-1 órában 

hajtottunk végre fokozott ellenőrzést. 15 alkalommal a Nemzeti Adó –és Vámhivatal 

munkatársaival közös ellenőrzés folytattunk. Az ellenőrzések során illegálisan Magyarországon 

tartózkodó személyekkel szemben nem  történt rendőri intézkedés. 

 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete (a határforgalom ellenőrzése, a határőrizet 

és a mélységi ellenőrzési, valamint az idegenrendészeti tevékenység végrehajtása)  

 

A rendőrkapitányság határszakasszal nem rendelkezik, a vonatkozó feladatok az 5. pontban 

kifejtésre kerültek. 
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II. A rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett 

intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok  
 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága  

 

A közterületi órák száma a bázisidőszakban mért 37938,83 óráról 2,2 %-ponttal 37122,67 órára 

csökkent. A 2024-es évben a közterületi szolgálati létszám 5097 fő volt, ami a 2025-ös évben 

5160 főre emelkedett.  

A 2025-ös évben a Dombóvári Rendőrkapitányság illetékességi területén élő lakosság létszáma 

28708 fő, az 1 fő közrendvédelmi járőrre jutó lakosság száma 2871 fő.   

A közterületi jelenlét fokozására, visszatérő rendőri jelenlét biztosítására a helyi 

önkormányzatok igényeit, jelzéseit minden esetben figyelembe vettük, a közterületek, 

nyilvános helyek biztonságát rendőri jelenléttel, akár gyalogos járőrszolgálat szervezésével 

biztosítottuk. Nagy hangsúlyt fektettünk Gunaras területének visszatérő ellenőrzésére is, amely 

mint az illetékességi terület „turista paradicsoma”. 

A közterületi szolgálatot ellátók szolgálatának összehangolásával azokra az inkriminált 

időpontokra koncentráltunk, amikor a rendőri jelenlét a közterületek és nem mellesleg a 

balesetmegelőzés tekintetében a közutak, terek és nyilvános helyek mindezt a leginkább 

indokolták. Minden közbiztonsági szempontból releváns rendezvény, esemény tekintetében 

szükséges mértékben növeltük a közterületi rendőri létszámot, indokolt esetben fokozott 

ellenőrzéseket hajtottunk végre a közterület rendjének fenntartása érdekében.  

A közterületi összehangoló értekezletekre minden hónap első hétfőjén meghívást kaptak az 

illetékességi területen működő polgárőr egyesület vezetői, valamint a város közbiztonsági 

referense. A vidéki települések polgármestereivel pedig a körzeti megbízottak útján volt 

biztosított a folyamatos kapcsolattartás.  

Heti gyakorisággal egyeztető értekezleteket folytattunk a Bűnügyi Osztály képviselőjével, ahol 

a bűnügyi helyzet értékelése mellett helyet kapott a szabálysértési, bűnügyi információk, adatok 

cseréje, megbeszélése.  

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok 

eredményi), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő szolgálatellátásra 

vonatkozó adatok, az ezzel érintett települések megjelölése.  

 

A személyi szabadságot korlátozó intézkedések terén a tavalyi évben az elfogások tekintetében 

2 %-os elmozdulás volt tapasztalható; 2024. évben 128 elfogás került foganatosításra, míg 

2025. évben 125. Az előállítások száma 14 %-os csökkenést mutat, 2024. évben 264, míg 2025. 

évben 228 került végrehajtásra. A biztonsági intézkedések száma a bázisévben 107 volt, míg a 

tárgyidőszakban 15 %-kal kevesebb, 91 esetben történt ilyen jellegű rendőri intézkedés.  

2025. évben 168 elrendelt elővezetésből 97 eredményes végrehajtás realizálódott, míg 2024. 

évben 165 elrendelt kényszerintézkedésből 96 került eredményesen végrehajtásra. Az 

igazoltatott személyek száma 2024. évben 29926 volt, míg tárgyidőszakban 4 %-kal kevesebb, 

28574. A szabálysértési feljelentések száma 10 %-kal csökkent, bázisévben 702, míg 

tárgyidőben 631 esetben került alkalmazásra. Büntető feljelentéssel 2024. évben 128 esetben, 

míg 2025 évben 121 esetben éltünk, ez 5 %-os csökkenést jelent. 2025. évben 1991 fővel 

szemben szabtunk ki helyszíni bírságot, amely növekedést mutat a bázisévhez képest, mikor is 

1903 fővel szemben került sor bírság kiszabására. A figyelemfelhívás lehetőségével a 2025. 

évben 54 %-kal kevesebb esetben éltünk, mint az az megelőző évben. Ezen intézkedés 1137-

ről 525 alkalomra csökkent. 
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A Készenléti Rendőrség 2025. évben 55 alkalommal 208 fővel 2496 munkaórában, míg 2024. 

évben 47 alkalommal 252 fővel 3031 munkaórában teljesített szolgálatot a Dombóvári 

Rendőrkapitányság illetékességi területén megerősítő erőként.  

A Járás településeit illetően elsősorban Dombóvár, Kocsola, Szakcs, Döbrököz, Kurd, Gyulaj 

településeken teljesítettek szolgálatot. 

 

3. A rendezvénybiztosítások 

 

A kapitányság illetékességi területén összesen 113 alkalommal, 254 fő részvétlével, 475  

munkaórában került sor rendezvények rendőri biztosítására. A rendezvények biztosításába 

rendszerint a polgárőrség is bevonásra került.  

Gyülekezési törvény hatálya alá tartozó rendezvényt összesen 30 esetben jelentettek be, 

melyeket minden esetben tudomásul vettünk, azok rendőri biztosítását összesen 77 fő (75 fő 

saját erő, 2 fő utalt erő) részvételével, 125 munkaórában (119 óra saját erő, 6 óra utalt erő 

hajtottuk végre. 

A HIIKK adatok alapján (HIIKK 5. tábla b. sor) a 2025. évben 54 esetben került sor 

rendezvénybiztosítási feladatok végrehajtására. A feladatokat a 2025. évben 112 fő hajtotta 

végre 153 órában. A tett intézkedések száma 22. 

 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett 

rendőri intézkedések).  

 

2025. évben a rendőrkapitányság illetékességi területén nem következett be katasztrófahelyzet 

/árvíz, belvíz, járvány, szélvihar/, rendkívüli intézkedések bevezetése nem vált szükségessé.  

 

5. A körzeti megbízotti tevékenység értékelése  

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó településeken 10 körzeti 

megbízotti székhelyen 3 körzeti megbízotti csoportba csoportonként 5 fő körzeti megbízott 

dolgozik.  A rendszeresített körzeti megbízotti státusz 15 fő, 2025. évben 1 fő körzeti megbízott 

szolgálati jogviszonya szűnt meg közös megegyezéssel, mely státusz soron kívül feltöltésre 

került, így betöltetlen körzeti megbízotti státusz nem volt.  

A Dombóvári Rendőrkapitányság illetékességi területén az 1 fő körzeti megbízottra jutó 

lakosságszám 2024. évben 1941 fő. 

2025. évben a körzeti megbízottak 15717,56 óra tényleges közterületi szolgálati időt töltöttek 

el, melynek során 12133 főt igazoltattak, 335 esetben figyelmeztetés szankcióval éltek, és 650 

esetben szabtak ki helyszíni bírságot, valamint 260 esetben közigazgatási bírságot. 

Szabálysértés feljelentést 167 esetben, büntető feljelentést 23 esetben tettek.  Az év során 69 

személyt állítottak elő és 48 személyt fogtak el.  

A statisztikai adatokból megállapítható, hogy a körzeti megbízotti állomány intézkedési 

aktivitása az értékelt évben emelkedett.  

 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányságon ügyelet, tevékenység-irányító központ nem működik. 
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7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi 

tevékenység, kábítószer-rendészet, megkülönböztető és figyelmeztető jelzés 

felszerelésének, használatának engedélyezése tárgyában folytatott eljárások) 

 

Szabálysértési és végrehajtási eljárások: 

Az indított szabálysértési eljárások száma az elmúlt évi 610-hez képest a 2025.-ös évre 541 

ügyre csökkent.  

A kiemelt közlekedési szabálysértések száma 161-ről 135-re, a nem kiemelt közlekedési 

szabálysértések száma 350-ről 317-re, a közrend elleni szabálysértések száma pedig 86-ról 81-

re csökkent. 

Az engedélyügyi szakterületen a kollégák 126 db. beadott kérelmet intéztek (2024. évben 101), 

amelyből 114 db vadászat célú, 1 db munkavégzés célú, 7 db sportcélú lőfegyver, 4 db 

önvédelmi célú gáz- és riasztófegyver tartása iránti kérelem volt. 

További 2 db EU lőfegyvertartási engedély kiadás, 10 db változás bejelentés (lakcím, 

tárolóhely), 95 db orvosi érvényesség bejegyzése tárgyában intézkedett hatóságunk.  

Figyelmeztető jelzéssel kapcsolatos ügyintézésre 2025. évben egy alkalommal került sor. 

 

8. A bűn- és baleset-megelőzés 
 

8.1 A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, szakirányítás. 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányságon 2025. évben a bűnmegelőzéssel és az áldozatsegítéssel 

kapcsolatos feladatokat önálló munkakörben 1 fő, a bűnmegelőzési referens látta, továbbá a 

panaszfelvevői személyi állomány is hathatósan vesz részt az áldozatsegítési tevékenységben.  

Jelenleg futó programjaink:  

„Házhoz megyünk! Partnerséggel a biztonságért!”; áldozatvédelem; hozzátartozók közötti 

erőszak; állatvédelem; „BikeSafe” kerékpár-regisztráció; drogprevenció; vagyonvédelem; 

online térben elkövetett bűncselekmények; Kortárs oktatás; Kortárs színjátszás; DADA, OVI-

Zsaru 

 

8.1.1 Család- és gyermekvédelmi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 

helyzetének bemutatása. 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányságon a 2025. évben kapcsolati erőszak miatt 31 esetben indult 

büntetőeljárás (előző évben mindössze 9 esetben). Hozzátartozók közötti erőszak miatt 185 

esetben került sor rendőri intézkedésre, jellemzően élettárs, házastárs, vagy gyermek sérelmére 

valósult meg a hozzátartozók közötti erőszak. Ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésére 14 

esetben került sor.  

 

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség 

iskolai prevenciós programjai (DADA, ELLEN-SZER, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók, 

OVI-ZSARU program).  

 

A gyermek- és ifjúságvédelmi programjaink során együttműködünk a Családsegítő és 

Gyermekjóléti Szolgálattal, a Gyámüggyel, valamint az oktatási intézmények ifjúságvédelmi 

felelőseivel, mely eredményeként nem csak a megelőzésben érhető el jó eredmény, hanem 

kevesebb ilyen jellegű cselekmény marad rejtve.  

2025. évben a Dombóvári Gyermekjóléti Szolgálat által szervezett éves értekezletre 

gyermekvédelemmel kapcsolatos értékelést készítettünk.  

2025. év nyarán 4 alkalommal kaptunk meghívást nyári táborokba, ahol a különböző 

korosztályok számára játékosan mutattuk be, hogyan tudják elkerülni, hogy bűncselekmény 
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áldozatává váljanak (pl. Ne állj szóba idegennel!, A nyár veszélyei, Egyedül otthon), illetve 

felhívtuk a figyelmüket a 112-es segélyhívó szám helyes használatára.  

13 alkalommal tartottunk az iskolákban prevenciós és pályaorientációs előadást iskolai 

bántalmazás, online csalások, drogprevenció, állatvédelem, vagyonvédelem témakörökben.  

 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása. 

 

Az áldozattá válás megelőzése érdekében 2025. évben 7 különböző, figyelemfelhívó 

tájékoztatást készítettünk és juttattunk el a lakosság részére, csalással, lopással, betöréses 

lopással, trükkös lopással, a korai sötétedéssel, a halottak napjával, drogprevencióval, valamint 

az év végi ünnepeket megelőző időszakkal kapcsolatos bűnmegelőzési ajánlásokkal. Az 

idősebb korosztály sérelmére elkövetett bűncselekmények megelőzése érdekében 

tájékoztatókat készítettünk, továbbá a járás valamennyi települését lefedve lakossági fórumok 

keretében tartottunk bűnmegelőzési előadásokat, felhívva a figyelmüket az őket érintő 

kockázatokra, az elkövetők módszereire, az áldozattá válás elkerülésének lehetőségeire.  

A kapitányságon megjelenő sértettek részére 2025. évben 439 db. igazolást állítottunk ki 

áldozatsegítő támogatás igénybevételéhez, 16 esetben azonnali pénzügyi támogatás iránti 

kérelem kitöltésében és elküldésében nyújtottunk segítséget.  

 

8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása. 

 

Dombóvári Rendőrkapitányság vonatkozásában 2025. évben elkövetett cselekmények nem 

hozhatók összefüggésbe sem emberkereskedelemmel, sem pedig prostitúcióval vagy 

kényszermunkával. Az EMPACT munkacélú kizsákmányolás elleni közös akció napok 

végrehajtására kiadott műveleti tervben foglalt feladatokat végrehajtása során kényszermunka, 

adósrabszolgaság, házi szolgaság elkövetésének gyanúja nem merült fe. 

2024. évben az Emberkereskedelem elleni küzdelem világnapja alkalmából 2 előadást 

tartottunk a Baptista Tevékeny Szeretet Szolgálat Új Esély Központjának gondozottjai részére.  

 

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység. 

 

Kapitányságunk a 2025. évben is folytatta a „Házhoz megyünk! programot, melynek keretében 

29 alkalommal települtünk ki a legnagyobb forgalmat lebonyolító üzletközpontokban. valamint 

városunk és a környező falvak rendezvényeire. Ezen kitelepülések során információs pontot 

állítottunk fel, ahol tanításmentes időszakban  az iskolaőrökkel, valamint közösségi szolgálatos 

diákokkal vártuk az érdeklődőket. 

 

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete. 

 

A kitelepüléseink, megjelenéseink alkalmával minden esetben folytattunk prevenciós 

beszélgetéseket, felvilágosítást adtunk az érdeklődők számára a kábítószer használat 

megelőzése érdekében. 

2025. évben folytatta munkáját a Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum, mely során  

június 11-én a Dombóvári Illyés Gyula Gimnáziumban megtartott kortárs képzésen résztvevő 

és sikeresen vizsgázó 15 diák KEF formapólót és a képzés elvégzéséről szóló tanúsítványt 

ünnepélyes keretek között vehette át.  

A Dombóvári Rendőrkapitányság és a Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum a 2025. évi 

Kábítószer Ellenes Világnap alkalmából Kábítószer Ellenes Napot tartott 2025.06.11-én a 

Dombóvári Művelődési Házban, mely programon több, mint 400 fő vett részt.  

Az elmúlt év során összesen 11 alkalommal tartottunk drogprevenciós előadásokat a Kocsolai, 

a Kaposszekcsői, a Móra Ferenc, a József Attila, és a Szakcsi Általános Iskolákban, továbbá 
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Csibrák, és Gyulaj településeken lakossági fórum keretében, és a Baptista Szeretetszolgálat Új 

Esély Központ meghívására Dombóváron. 

 

8.1.7. A kiberbiztonság bemutatása. 

 

Az elmúlt évben is kiemelt figyelmet fordítottunk az online térben elkövetett bűncselekmények 

megelőzésére, ezért 6 esetben tartottunk lakossági fórumot, 1 esetben Dombóváron és 5 

kistelepülésen (Kaposszekcső, Kurd, Kocsola, Gyulaj, Döbrököz) „Gyermekeink biztonsága az 

online térben” címmel, ahol felhívtuk a megjelentek figyelmét a gyanús jelekre, melyekről 

felismerhető a bűncselekmény elkövetésének szándéka, valamint arra, hogy mit tehetnek, hogy 

elkerüljék az áldozattá válást.  

A 29 kitelepülés során mintegy 2000 db szórólapot osztottunk szét, plakátokat helyeztünk el az 

önkormányzatoknál, Művelődési Házban, Gunaras fürdő területén.  

 

8.1.8. Állatvédelmi tevékenység bemutatása 

 

Hatóságunk a 2025. évben 4 esetben tartott felvilágosító jellegű előadást állatvédelem terén 

óvodákban, általános és középiskolákban. Feladatvégrehajtásunk során összesen 125 főt értünk 

el.  

Együttműködtünk a HELP Dombóvár Egyesülettel és a Dombóvári Gyepmesteri teleppel, mely 

során a Gyepmesteri telep vezetője minden előadásunkon tevékenyen részt vett.  

 

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása. 

 

Kapitányságunk illetékességi területén 2025. februárig 3 fő iskolaőr látott el szolgálatot, a 

MMSZ Esterházy Miklós Technikumban, a Kocsolai Általános Iskolában, valamint a 

Kaposszekcsői Általános Iskolában, majd február 01-től a Gyulaji Általános Iskolába további 

1 fő iskolaőr került kinevezésre, így jelenleg 4 fő iskolaőrrel rendelkezünk. 

Az iskolaőrök munkájával kapcsolatosan az intézmények vezetőitől pozitív visszajelzések 

érkeztek, az iskolaőrök jelenléte a tanulók magatartását, viselkedését pozitív irányba 

befolyásolta. Az elmúlt időszakban iskoláink területén 5 alkalommal került sor intézkedésre 

garázdaság elkövetése miatt, testi kényszer alkalmazására 1 alkalommal került sor.  

 

8.3 Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása. 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság és a Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum a 2025. évi 

Kábítószer Ellenes Világnap alkalmából Kábítószer Ellenes Napot tartott 2024.06.11-én a 

Dombóvári Művelődési Házban, mely programon több, mint 400 fő vett részt.  

 

8.4. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése. 

 

Közérdeklődésre számot tartó rendőri intézkedéseket, kitelepüléseket, rendezvényeinket 

megküldjünk a Tolna MRFK Sajtó Szolgálatának, akik azt a Tolna MRFK facebook oldalán és 

a Police.hu oldalon publikálták.  Ezen felül az eltűnt személyek felkutatásához is igénybe 

vesszük az online tér adta lehetőségeket. 

Az interneten jelenlévő, főként idős tagokkal rendelkező szervezetekkel, klubokkal, iskolákkal, 

óvodákkal e-mailen keresztül is kapcsolatot tartunk, ezt a lehetőséget is kiaknázva a 

megelőzésére, rendőrség által szervezett programok ismertetésére. 

2025. évben 11 alkalommal jelentünk meg a Police.hu internetes oldalon, 18 alkalommal pedig 

a Tolna VMRFK facebook oldalán bűnmegelőzési, áldozatvédelmi tevékenységünk kapcsán.  
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8.5. A baleset-megelőzési tevékenység, a városi baleset-megelőzési bizottság 

tevékenységének és programjainak bemutatása.  

 

2025 év során a Vármegyei Baleset-megelőzési Bizottság prioritásai alapján, helyi sajátosságok 

és baleseti adatok figyelembevételével kidolgoztuk és végrehajtottuk a közúti közlekedési 

balesetek megelőzésével kapcsolatos rendőri feladatokat.  

Az éves prevenciós munka során részt vettünk az "Iskola rendőre" programhoz kapcsolódó 

feladattervben meghatározott feladatokban. Az iskolarendőrök különösen nagy hangsúlyt 

fektettek a diákok körében a jogkövető magatartás népszerűsítésére, osztályfőnöki órák 

keretében rendőri felkérés alapján. A kapitányság területén található iskolákban és óvodákban 

ismertettük a vármegyei és helyi versenyfelhívásokat, valamint a baleset-megelőzési 

projekteket és ezeket eljuttattuk az iskolákhoz.  

 

A „Közúti Közlekedésbiztonsági Akcióprogram (KBAP) 2023-2025” kiemelten kezeli a 

védtelen közlekedők közlekedésbiztonságát, a biztonság-tudatosságuknak a növelését. A közúti 

közlekedés során elszenvedett sérülések súlyosabb mértéke különösen a védtelen közlekedők, 

a gyalogosok, kerékpárosok, mikromobilitási eszközökkel közlekedők, segédmotoros 

kerékpárosok és a motorkerékpárosok körében jellemző, ezért a védtelen közlekedői csoportok 

biztonságára, a baleseti részvételi arányuk és az említett okok miatt az átlagosnál nagyobb 

figyelmet fordítottunk. Ennek biztosítása érdekében heti rendszerességgel fokozott 

közlekedésrendészeti ellenőrzéseket hajtottunk végre a gyalogosok és a kerékpárosok 

közlekedésbiztonsági helyzetének javítása érdekében. 

 
8.6. „Az iskola rendőre” program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre 

vonatkozóan.  

 

A Járás oktatási intézményeiben összesen 11 fő iskolarendőr (körzeti megbízotti állományból) 

került kijelölésre, akik közbiztonsági, bűnmegelőzési, közlekedésre nevelési és baleset-

megelőzési feladatokat látnak el. A program keretében részt vettek az iskolák tanévnyitó 

ünnepségein, egyéb rendezvényein. Kiemelten szeptember hónapban az iskoláknál reggel és a 

délutáni órákban jelenlétükkel segíteni tudták az oda érkező és a távozó gyermekek és szüleik 

balesetmentes közlekedését.  

Pályaorientációs elbeszélgetések alkalmával bűnmegelőzési témájú előadások során hívták fel 

a figyelmet a segélyhívó rendszer jogszerű használatára, valamint az internet veszélyeiről, a 

felelős állattartás szabályairól, és az állatkínzással kapcsolatos ismeretekről is tájékoztatták a 

tanulókat.  

2025. évben összesen 48 előadás megtartására került sor , melyet 794 fő hallgatott meg. 

 

9. Együttműködés 
 

9.1. A helyi és a vármegyei (fővárosi) önkormányzatokkal folytatott együttműködés. 

 

Városunk önkormányzatával napi kapcsolatban hajtjuk végre a közterületek rendjét elősegítő 

intézkedéseket. A vidéki települések vonatkozásában a körzeti megbízottak fogadóóráikat a 

polgármesterek fogadóóráihoz igazították, ahol megadják a kellő felvilágosítást a hozzájuk 

forduló lakosok számára 

Aktívan működtetük a Kábítószerügyi Egyeztető Fórumot, és a Járási Közbiztonsági Egyeztető 

Fórumot, melyeket - a hatékonyabb fellépésért - 2025 – ben már együttes üléseken kezeltünk. 

Ezek szintén kiváló teret biztosítottak az Önkormányzatokkal való együttműködésre. 
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9.2. A területi és a helyi védelmi bizottságokkal folytatott együttműködés. 

 

A Dombóvári Járási Helyi Védelmi Bizottság a Tolna Vármegyei Területi Védelmi Bizottság   

irányítása alatt működve látja el feladatait. A Bizottság állandó tagja a Dombóvári 

Rendőrkapitányság vezetője, aki a Helyi Védelmi Bizottság rendes ülésén az év során két 

alkalommal szavazati jogkörrel rendelkezve részt vett a döntések meghozatalában és a további 

feladatok meghatározásában.  

 

9.3. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés. 

 

Járási ügyészséggel a kapcsolatunk közvetlen. Protokoll kialakításában, illetve komplexebb 

ügyek kapcsán a személyes vezetői kommunikáció a jellemző, azonban mint felügyeleti 

szervvel, előadóink napi rendszerességgel egyeztetnek.  

 A Járásbíróság természetesen nem vesz részt ilyen szervesen mindennapi életünkben. Ott az 

együttműködés közvetlenebb módja a gyorsított szabálysértési eljárások lefolytatásában, és a 

megelőző távoltartás intézményében csúcsosodik ki, ugyanakkor eseti jellegű egyeztetésekre 

természetesen itt is van példa.  

 

9.4. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 

együttműködés. 

 

A helyi Civil Tanács alelnöke a kapitányság bűnügyi osztályának vezetője, amely 

gördülékennyé teszi a tanáccsal az együttműködést.  A Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 

szintén számos civil szervezetet és tömörülést fogadott magába, tagjainak létszáma a 2025. 

évben is gyarapodott, annál is inkább, mert a JKF tagjait is integráltuk ezen tömörülésbe.  

A horgászati – vadászati szférában működő civil tömörülések a napi munkavégzés során, eseti 

jelleggel is érintkeznek kapitányságunkkal, elsősorban adekvát feladataik ellátásából fakadóan.  

Fentieken túl a civil szervezetekkel való együttműködésünk a bűnmegelőzési területen 

csúcsosodik ki. Az időseket fenyegető bűncselekmények kapcsán hathatós fórumként tekintünk 

az azokat tömörítő, vagy tárgykörbe illő civil szervezetekre és használjuk ki az így biztosított 

csatornákat.   

Az oktatási intézményekkel való együttműködés elsődleges színterei szintén a 

bűnmegelőzésben és az iskola rendőre programban érhetőek tetten. 

 

9.5. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 

együttműködési megállapodások száma, a közösen ellátott szolgálatra vonatkozó 

adatok. 

 

Kapitányságunk illetékességi területén 7 Polgárőr Egyesület működik, amelyekkel érvényben 

lévő együttműködési megállapodással rendelkezünk. 2025 évben a rendőrök és a polgárőrök  

összesen 242 alkalommal láttak el közös szolgálatot 4021 órában. A közös szolgálatokban 608 

fő polgárőr vett részt. A tendenciákat vizsgálva megállapítható, hogy az esetek számában 2025. 

évben a korábbi időszakhoz viszonyítva 30 %-os csökkenés jelentkezett, ami a résztvevő 

polgárőrök számának 24 %-os a csökkenését is magával hozta. A csökkenés ellenére azonban 

kiemelendő a Dombóvári Polgárőr Egyesület rendkívül aktív tevékenysége, a kapitányság 

munkájának mind eszközökkel, mind élő erővel történő segítése. Az elmúlt évben az egyesület 

egy rendszám felismerő rendszert biztosított a közterületi állományunk részére, amely igen 

nagy segítség a szabálysértő, vagy éppen körözött járművek kiszűrésére.  
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9.6. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 

együttműködés. 

 

A 2025. év során a Dombóvári Rendőrkapitányság közterületi állománya Dombóváron 46 

alkalommal 113 órában 63 fő közterület-felügyelővel hajtott végre közös közterületi 

szolgálatot, míg a  2024. év során erre 46 alkalommal 231 órában 88 fő közterület-felügyelő 

bevonásával került sor.   A 2025. év vonatkozásában megállapítható, hogy mintegy 43%-al több 

alkalommal, 4 %-al kevesebb óraszámban , azonban 14 %-al több személlyel került sor közös 

szolgálat végrehajtására, elsősorban a városban megrendezésre kerülő állami, önkormányzati  

rendezvényeken, valamint  havonta a hét második vasárnapján megrendezésre kerülő vásár 

rendjének biztosítása során  

 

9.7. A 9.1-9.6 pont alatt megjelölt szervezettekkel a bűnmegelőzés és/vagy a 

közbiztonság javítására kiírt európai uniós projektekkel kapcsolatban konzorciumi 

partnerként vagy projektvégrehajtóként történő közreműködésre vonatkozó 

információk.  

 

2025. évben a Dombóvári Rendőrkapitányság bűnmegelőzés és/vagy a közbiztonság javítására 

kiírt európai uniós projektekkel kapcsolatban konzorciumi partnerként vagy 

projektvégrehajtóként nem működött közre. 
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III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 
 

Kapitányságunk kiemelt figyelmet fordított a lakosság biztonságérzetének megtartására, 

javítására, a közterületek, nyilvános helyek rendjének megőrzésére, a gyülekezési törvény 

hatálya alá tartozó, és egyéb rendezvények, törvényes, probléma mentes lebonyolítására. A 

közrendvédelmi szolgálati ág munkaszervezése során a közterületi jelenlét fokozását, a 

hatékony, célirányos közterületi intézkedések foganatosítását, a rendőri aktivitás növelését 

tekintettük prioritásnak. 

Bűnügyi területen törekedtünk a felderítési eredményességünk megtartására, növelésére, ezen 

keresztül (is) az állampolgári elismerés, bizalom fenntartására.  

Prioritásként kezeltük az online térben elkövetett bűncselekmények felderítését, a keletkezett 

vagyoni kár visszaszerzését, és e területen a bűnmegelőzési lehetőségek kihasználásával a 

lakosság mind szélesebb körű tájékoztatását, továbbá a DELTA program keretében a 

kábítószerbűnözés üldözését. 

 

Eljárásainkban minden esetben biztosítottuk az emberi jogok betartását, kulturált, törvényes 

rendőri intézkedések foganatosítását. Ennek köszönhetően rendőrségi panasz az elmúlt évben 

nem érkezett rendőreink intézkedéseivel kapcsolatban. 

 

Kiemelt figyelmet fordítottunk továbbá személyi állományunk élet- és munkakörülményeinek, 

egészségi helyzetének, munkafeltételeink biztosítására, munkavállaók közérzetét javító 

munkahelyi légkör kialakítására, a kapitányság stabil létszámhelyzetének megőrzésére. 

 

A 2025.-ös év tevékenységét összegezve, elmondható, hogy a Dombóvári Rendőrkapitányság 

személyi állománya a normákban, felsőbb vezetői utasításokban meghatározott feladatokat a 

szervezeti teljesítmény elvárásoknak megfelelően teljesítette, intézkedéseivel, eljárásaival, 

eredményesen biztosította a Járás, Dombóvár város közrendjének, közbiztonságának, 

közlekedésbiztonságának fenntartását. 

 

Kapitányságunk kiegyensúlyozott, magas színvonalú, kivételesre értékelt munkát végez évek 

óta. A szakmai elvárásokat magasra tettük, de meggyőződésünk, hogy így tudjuk a legjobban 

szolgálni a Járás, Dombóvár város lakosságát. Legfőbb célkitűzésünk a 2026-os esztendőre a 

szakmai eredmények megtartása, javítása, az intézkedési hatékonysági mutatók növelése, a 

reagálási és nyomozási határidő szinten tartása, a bűnügyi felderítési mutatóink megtartása.  

Intézkedéseinkkel, eljárásainkkal az itt élő lakosság szubjektív biztonságérzetének növelése.  

Prioritásként kívánjuk kezelni gyermekek sérelmére, az online térben elkövetett, és a 

kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények felderítését, visszaszorítását.  

 

Fentieken túl a 2026.-os év kiemelt tevékenysége lesz az Országgyűlési választások rendőri 

feladatainak problémamentes, szakszerű végrehajtása. 
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Tisztelt Képviselő testület!  

 

Ismételten köszönöm Dombóvár Város Önkormányzatának a város közrendjének, 

közbiztonságának, közlekedésbiztonságának fenntartása érdekében nyújtott egész évi 

támogatását.  

A további szoros, konstruktív együttműködést fenntartva a Rendőrkapitányság a 2026-os 

esztendőre is szavatolja a nyugodt, kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartását. 

 

 

kmft. 

 

 

Dombóvár, időbélyegző szerint  

 

 

    Tisztelettel: 

       Dr. Bognár Szilveszter r. ezredes 

        rendőrségi főtanácsos 

        kapitányságvezető 


